

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第662期 | 2023年8月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“7/20”二十四周年 全球法轮功学员呼吁制止中共迫害

【明慧网】自1999年7月20日至今，中共残酷迫害法轮功已有二十四年了。二十四年来，中国大陆及全球各地的法轮功学员对这场惨无人道的信仰迫害进行了不屈不挠的和平抗争，这场迫害早已穷途末路，中共也在迫害中走到末日。世人从法轮功学员坚忍不拔的反迫害和理性慈悲的讲真相中，看清了中共的本质，看到了法轮大法的纯正以及他给世界带来的光明和希望。近日全球各地的法轮功学员纷纷举办集会游行活动，呼吁制止中共迫害。◇

美国华盛顿 DC



新西兰奥克兰



德国慕尼黑



加拿大多伦多



诚念法轮大法好 双目重见光明

【明慧网】我今年74岁，1998年有幸修炼法轮大法，身心受益无穷。这里我跟大家分享在我婆婆身上发生的神奇故事。告诉世人诚念法轮大法好得福报！

我65岁那年，我婆婆83岁，住在吉林省农村。公爹去世早，那年婆婆才四十多岁，领着四个孩子过日子，年复一年地奔波劳累，生活得很辛苦，也落下了一身病。在1997年她的眼睛患了白内障，做了手术。2003年我儿子结婚，她来参加孙子的婚礼，身体就不怎么太好。我儿子让她炼法轮功，她说她信基督教。

2010年冬天，她两眼突然什么也看不见了，去医院检查，医生

说需要再次做手术，手术费得三、四千元钱。但就是做了也不能保证好，因为已经做过一次了。婆婆和儿女们都很着急，不知该怎么办。

我儿子去看奶奶，说：你的病现在是既花钱、又遭罪，还不能保证好，你就在心里念“法轮大法好，真善忍好”，如果你真相信，你的眼睛就能好。这种事例可多了。婆婆一开始不相信，经我儿子给她讲法轮大法的美妙和神奇后，她说：“我大孙子不能骗我，我念。”她就天天念，而且是念出声。

我去看她，教她炼功她看不见，我就教她盘腿结印念“法轮大法好，真善忍好”。我在她家住了

三天，回来后第三天，弟妹来电话说婆婆的眼睛能看到一点亮了。我说：“好哇，接着念。”

几天后弟妹又来电话说：一天早晨婆婆醒来后看见墙上的画了，到外面去试验一下，结果什么都能看清了。婆婆那个高兴呀！不停地说：“谢谢法轮功师父！谢谢法轮功师父！法轮大法好真是好哇！”

街坊邻居都问婆婆咋好的？婆婆说：“没做手术，是孙子让我念‘法轮大法好’念好的，一分钱没花。”邻居们说：怪不得这么打压法轮功，人家还坚持炼，原来是真好啊！看来电视上说的都是假的。这么好，我们也念。（文/中国东北大法弟子）◇

安徽省监察和司法工作委员会原副主任高宗祥遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）据中国大陆消息：二零二三年四月十九日，安徽省人大常委会监察和司法工作委员会原副主任高宗祥，因涉嫌严重违法被调查。

高宗祥，男，汉族，一九六一年七月出生，安徽省宿松县人。二零一零年四月至二零一三年八月，任安徽省检察院党组成员、副检察长；二零一三年八月至二零二零年一月，任安徽省检察院党组副书记；二零二零年一月，任安徽省人大常委会监察和司法工作委员会副主任。

高宗祥在安徽省检察院职期间，应对本地迫害法轮功学员的罪行负责。下面是其任职期间法轮功学员被迫害的部份事实。

◎朱瑞英，70多岁，合肥市法轮功学员，家住合肥市市委宿舍。朱瑞英老人在修炼法轮功前是癌症患者，修炼后，癌症奇迹般消失，成了一个健康的人。她知道，是法轮功给了她第二次生命。

二零一一年六月，朱瑞英和一名法轮功学员同时被警察绑架。二零一一年十二月十三日，朱瑞英被中共法院秘密非法庭审、判刑三年，缓期执行。庐阳区公安局、检察院、法院在这个案件审理过程中，蓄意不给朱瑞英家人任何消息。



二零一三年十二月五日，朱瑞英老人乘车和几名法轮功学员一起去宿州的途中，有法轮功学员向世人发放大法真相护身符。下车后，被受中共邪党谎言毒害的世人向当地派出所举报，结果这几名学员都被劫持到当地派出所。

之后，朱瑞英被劫持到安徽省宿州第三监狱关押迫害，说对她是“收监”。

◎郑德明（音），男，66岁，合肥市法轮功学员，合钢三厂退休职工。郑德明因坚持修炼法轮功，曾两次被中共法院非法判刑，共计被非法关押十年。

二零零零年元旦，郑德明因在公园里炼功，被非法判刑三年。二零零二年至二零零九年，又被非法判刑七年，被非法关押在巢湖监狱遭受迫害。

二零一一年六月，郑德明再次被庐阳区国保大队“610”、合肥亳州路派出所警察从家里绑架、并

非法抄家。二零一一年十二月十三日，庐阳区中共公检法部门狼狈为奸，再次对郑德明秘密非法开庭。

位居省检察院高官的高宗祥，在职期间，视下级检察院人员知法犯法、为非作歹而不作为，就是共同犯罪。如对下级有允许违法的指示，就更罪加一等。

高宗祥今日的落马，就是对其参与迫害法轮功，残害好人的报应。天理昭昭，岂容暗室构陷。执法机关，执法官员，徇私枉法，罪恶难逃。

“善恶到头终有报，只争来早与来迟”，安徽参与迫害佛法和修炼的各类人员遭恶报的事实不断出现，二零二零年七月，明慧网报道安徽省的恶报案例统计，迫害二十多年来，安徽省参与迫害的人员中有248人遭到各种形式的恶报，恶报中死亡89人。恶报人数最多的部门为公安、司法系统为87人。恶报最多的地区为阜阳64人。

二零二二年年末，我们统计到这一年安徽省至少有9名中共官员遭到恶报。这些人包括市委书记、法官、警察等职务。他们听命于中共邪党的迫害政策，直接残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，或撤职开除、或落马入狱，或殃及家人。◇

你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

